

Обґрунтування технічних та якісних характеристик предмета закупівлі, розміру бюджетного призначення, очікуваної вартості предмета закупівлі:

Код ДК 021:2015 15840000-8 Какао, шоколад та цукрові кондитерські вироби (шоколад, шоколадні батончики, цукерки, жувальна гумка та шоколадна глазур)

Ідентифікатор процедури закупівлі: UA-2023-05-09-007562-a

Технічні та якісні характеристики предмета закупівлі складені у відповідності до потреб Сумського державного університету та норм чинного законодавства і прописані в тендерній документації наступним чином:

«ТЕХНІЧНА СПЕЦИФІКАЦІЯ»

№ з/п	Найменування	Кількість	Опис
1	Шоколад "Корона", або еквівалент, в асортименті, не менше 80 г	200 шт.	Шоколад плитковий в асортименті. Мінімальний вміст какао-продуктів в шоколадній масі - 25% (в молочному шоколаді), 57% (в чорному шоколаді). Показники якості повинні бути не гірші ніж зазначені в ДСТУ 3924:2014.
2	Цукерки шоколадні "YO-MA-YO", або еквівалент, не менше 40 г	300 шт.	Збільшена цукерка вкрита шоколадною глазур'ю. До складу входить: цукор, патока крохмальна, молочна кондитерська глазур, ядро арахісу смажене, молоко незбиране згущене з цукром, білок яєчний, маргарин столовий, ядро лісового горіху, кислота лимонна, сіль кухонна харчова, ароматизатори (ванілін, лісовий горіх).
3	Шоколадний батончик "SNICKERS", або еквівалент, не менше 50 г	600 шт.	Батончик зі смаженим арахісом, карамеллю і нугою, вкритий молочним шоколадом.
4	Шоколадний батончик "BOUNTY", або еквівалент, не менше 57 г	600 шт.	Цукерка з м'якоттю кокосу, вкрита молочним шоколадом.
5	Шоколадний батончик "TWIX", або еквівалент, не менше 50 г	600 шт.	Дві палички хрусткого печива покриті густою карамеллю і молочним шоколадом.
6	Шоколадний батончик "MARS", або еквівалент, не менше 51 г	400 шт.	Батончик з карамеллю і нугою, вкритий молочним шоколадом.
7	Жувальна гумка в асортименті, не менше 14 г	300 шт.	Жувальна гумка зі смаком в асортименті.
8	Глазур шоколадна кондитерська	20 кг	Глазур шоколадна кондитерська розфасована в ящики.
9	Цукерки вагові "Гулівер", або еквівалент, не менше 40 г	20 кг	Збільшена вафельна цукерка з великою кількістю начинки праліне, вкрита шоколадною глазур'ю. До складу цукерок входить: шоколадна глазур, цукрова пудра, вафлі листові, какао терте, ядра лісових горіхів смажені терті, жир рослинний, кокосове масло, ванілін.
10	Цукерки вагові «Метеорит», або еквівалент	10 кг	Цукерка глазурована шоколадною глазур'ю з дробленим ядром арахісу.
11	Цукерки вагові "Чорнослив з волоським горіхом"	10 кг	Цукерка глазурована шоколадною глазур'ю з чорносливом та волоським горіхом.
12	Цукерки вагові "Курага з волоським горіхом"	10 кг	Цукерка глазурована шоколадною глазур'ю з курагою та волоським горіхом.
13	Цукерки в коробці «Україна», або еквівалент, не менше 500 г	10 шт.	Асорті цукерок у шоколадній глазури: чорнослив з волоським горіхом, курага з волоським горіхом, фінік з волоським горіхом, диня з волоським горіхом, дроблене ядро волоського горіха.
14	Цукерки вагові «Mon Ami» в асортименті, або еквівалент	10 кг	Цукерка вкрита глазур'ю з молочного та чорного шоколаду з начинкою солоня карамель та крем з фундуком. Показники якості повинні бути не гірші ніж зазначені в ДСТУ 3924:2014.

№ з/п	Найменування	Кількість	Опис
15	Цукерки вагові «Коралік» в асортименті, або еквівалент	20 кг	Цукерка глазурована кондитерською глазур'ю. До складу входить: глазур кондитерська, цукор, кокосове масло, сироватка суха молочна, молоко сухе знежирене, хрустка рисова кулька з какао, емульгатор – лецитин соєвий, ароматизатор ідентичний натуральному.

Якість предмету закупівлі повинна відповідати Закону України «Про основні принципи та вимоги до безпечності та якості харчових продуктів», мікробіологічним критеріям затвердженим наказом МОЗУ №548 від 19.07.2012р.

Маркування, пакування, транспортування та зберігання товару здійснюється відповідно до національних стандартів України.

Транспортний засіб, яким буде здійснюватися поставка товару, повинен бути придатним для перевезення продуктів харчування, що є предметом закупівлі, та мати всі необхідні дозвільні документи.

Для підтвердження якості товару при постачанні кожна партія повинна супроводжуватися декларацією виробника та/або посвідченням якості, завіреними виробником.

Учасник (оператор ринку) повинен розробляти, вводити в дію та застосовувати постійно діючі процедури, що засновані на принципах системи аналізу небезпечних факторів та контролю у критичних точках (НАССР), якщо, згідно Закону України «Про основні принципи та вимоги до безпечності та якості харчових продуктів» від 23.12.1997р. №771/97-ВР, Учасник відноситься до операторів ринку на яких покладено обов'язок розробляти, вводити в дію та застосовувати постійно діючі процедури, що засновані на принципах системи аналізу небезпечних факторів та контролю у критичних точках.

Учасник (оператор ринку) повинен мати потужності, що пройшли державну реєстрацію відповідно до Закону України «Про основні принципи та вимоги до безпечності та якості харчових продуктів» та наказу Мінагрополітики та продовольства України № 39 від 10.02.2016р. «Про затвердження Порядку проведення державної реєстрації потужностей, ведення державного реєстру потужностей операторів ринку та надання інформації з нього заінтересованим суб'єктам».

Всі посилання на стандартні характеристики, технічні регламенти та умови, вимоги, умовні позначення та термінологію, пов'язані з товарами, що закуповуються, передбачені існуючими міжнародними європейськими стандартами, іншими спільними технічними європейськими нормами, іншими технічними еталонними системами, визнаними європейськими органами зі стандартизації або національними стандартами, нормами та правилами вживаються у значенні «... «**або еквівалент**».

Також всі посилання у цій документації на конкретні марку чи виробника або на конкретний процес, що характеризує продукт чи послугу певного суб'єкта господарювання, чи на торгові марки, патенти, типи або конкретне місце походження чи спосіб виробництва вживаються у значенні «... «**або еквівалент**».»

Очікувана вартість предмета закупівлі складає 87 800,00 грн. з ПДВ і визначена відповідно до примірної методики визначення очікуваної вартості предмета закупівлі (затверджена наказом Міністерства розвитку економіки, торгівлі та сільського господарства України від 18.02.2020 року №275) виходячи з моніторингу цін на ринку.

Щодо розміру бюджетного призначення: відповідно до п. 14 Особливостей здійснення публічних закупівель товарів, робіт і послуг для замовників, передбачених Законом України “Про публічні закупівлі”, на період дії правового режиму воєнного стану в Україні та протягом 90 днів з дня його припинення або скасування, затверджених Постановою КМУ від 12.10.2022 р. № 1178 та статті 4 Закону планування закупівель здійснюється на підставі наявної потреби або у разі планової потреби наступного року. Заплановані закупівлі включаються до річного плану закупівель. Закупівля здійснюється відповідно до річного плану на 2023 рік. У Сумському державному університеті затверджено кошторис на 2023 рік, у якому зокрема передбачаються видатки на шоколад, шоколадні батончики, цукерки, жувальну гумку та шоколадну глазур. Затвердженим кошторисом встановлені повноваження щодо отримання надходжень і розподіл бюджетних асигнувань на взяття бюджетних зобов'язань та здійснення платежів для виконання Сумським державним університетом своїх функцій та досягнення результатів, визначених відповідно до бюджетних призначень.